

**SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º. 001/2021**

**SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º. 001/2021**

A Presidenta da Comissão do Processo Seletivo Simplificado, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Municipal n.º 007/2021 - GP, de 05 de fevereiro de 2021 e pela Portaria n.º 002/2021, de 11 de fevereiro de 2021, da Secretaria Municipal de Educação, torna público, para conhecimento dos interessados, a Retificação do Edital n.º 001/2021 referente ao Processo Seletivo Simplificado para contratação temporária de professores para as zonas urbana e rural do município de Governador Dix-Sept Rosado.

A Comissão do Processo Seletivo Simplificado, em reunião, decidiu pela retificação do edital conforme especificado a seguir, permanecendo inalterados os demais itens e subitens:

No item 3.6, NO ATO DA INSCRIÇÃO O CANDIDATO DEVERÁ APRESENTAR OS SEGUINTE DOCUMENTOS, subitem (f), **ONDE SE LÊ:**

Diploma de conclusão de Curso em Licenciatura Plena – Pedagogia, Matemática, Ciências Biológicas, Língua Inglesa ou Educação Física;

LEIA-SE:

f) Diploma ou Declaração de conclusão de Curso em Licenciatura Plena – Pedagogia, Matemática, Ciências Biológicas e da Natureza, Língua Inglesa ou Educação Física;

No item 5, DAS DISPOSIÇÕES SOBRE O NÚMERO DE VAGAS, QUADRO 2, **ONDE SE LÊ:**

Superior em Ciências Biológicas

LEIA-SE:

Superior em Ciências Biológicas e da Natureza

Governador Dix-sept Rosado/RN, 26 de fevereiro de 2021.

ISABELA CARLA VALE RODRIGUES

Secretária Municipal de Educação

Presidenta da Comissão do Processo Seletivo Simplificado

Publicado por:

Cosme Abrahão Silva Freitas

Código Identificador:2D095F72